
ERASMUS+, PRAKTICKÁ STÁŽ: ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA 
 

Akademický rok výjezdu:  

Délka pobytu:  

Stát stáže: 

Název zahraniční instituce:  

Studijní obor na FHS:  

 

Jakým způsobem jste hledal/-a přijímající instituci? 

 

 

 

 

 

Jaké dokumenty od vás přijímající instituce požadovala? Na co si dát pozor při domlouvání podmínek stáže? 

 

 

 

 

 

Jak jste hledal/-a ubytování? 

 

 

 

 

 

Jaké formality bylo třeba zařídit po příjezdu? 

 

 

 

 

 



Do jaké míry pokrylo stipendium vaše celkové výdaje? 

 

 

 

 

 

Setkal/-a jste se v průběhu stáže s nějakou vážnější komplikací? 

 

 

 

 

 

Co považujete za nejvýznamnější přínos stáže? 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří mají o stáž zájem? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o stáž v rámci programu Erasmus+. 

Vyplněnou zprávu zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Obor na FHS: [Elektronická kultura a sémiotika]
	Zahraniční instituce: České centrum Paříž 
	1: Přijímací instituci jsem hledala prostřednictvím internetu. Na webových stránkách jiné vysoké školy jsem narazila na upoutávku na praktickou stáž právě v Českém centru. Vzhledem k tomu, že jsem se francouzský jazyk učila na gymnáziu, říkala jsem si, že by to mohla být dobrá příležitost jak oživit, resp. zlepšit, své jazykové dovednosti a zároveň zvýšit svou budoucí uplatnitelnost na trhu práce. Ačkoliv tedy stáž nebyla explicitně nabízena oboru, který jsem studovala, vzhledem k tomu, že se zajímám o oblast kultury, umění a veřejnou sféru, jsem se s přijímací institucí na realizaci stáže i tak dohodla. 
	2: K vyřízení dokumentace v rámci programu Erasmus+ bylo zapotřebí svolení mé domovské katedry, tedy vedoucího katedry EKS p. prof., PhDr. Marcelliho, PhD., rovněž tak fakulty, která rozhodovala o přidělení stipendia a samozřejmě přijímací instituce, která vyžadovala v "přijímací" fázi krátký pohovor, motivační a akceptační dopis a další potřebné dokumenty. Při domlouvání podmínek je potřeba postupovat podle pokynů a včas dodat všechny potřebné dokumenty a potvrzení s možností vykonání stáže spjaté. 
	3: Ubytování jsem hledala přes internet, konkrétně přes různé skupiny na sociálních sítích, ale též ve veřejné anonci. Nakonec jsem byla kontaktována (zpětně) na jeden inzerát, kde jsem nalezla velmi výhodné ubytování (cenově), byť s horší kvalitou soukromí než může být většina studentů zvyklá (méně osobního prostoru či téměř žádný), za to však s unikátním seskupením lidí z celého světa, kteří mi dále otevřeli obzory (zejména jazykově; angličtina/francouzština). Díky tomu jsem navázala četná mezinárodní přátelství, která, věřím, budou ještě velmi dobrou příležitostí k poznávání a studiu jiných krajů do budoucna, potažmo dále např. i multikulturalismu. 
	4: Po příjezdu, mám dojem, bylo zapotřebí zařízení pouze jedné formality, a to potvrzení o zahájení stáže.
	5: Díky "levnějšímu" ubytování mi stipendium pokrylo téměř všechny náklady  stáže. Na osobní věci a výdaje vč. zábavy však bylo nutno čerpat z vlastních úspor.
	6: Z osobního hlediska žádná závažnější komplikace nenastala. Běžná, dle mého názoru, nepříjemnost může být počáteční nejistota z neznámého prostředí a okolí, která se s přibývající dobou pobytu postupně odbourává. 
	7: Nová přátelství, rozvoj jazykových a vyjadřovacích schopností. 
	8: Stáž v ČC Paříž rozhodně, sama za sebe, doporučuji.
	Kontakt: 
	Rok: 2016/2017
	Délka: 6 měsíců
	Stát: Francie


